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 توزي    ع أولي للمقاعد - انتخابات للكنيست

 وصف الوضعية 

 الانتخابات للكنيست

ي إسرائيل لحزب )قائمة(، وليس لشخص محدد.  يصوّت
 المنتخبون ف 

 قطرية، –طريقة الانتخابات هي انتخابات نسبية 

ي الكنيست يكون بحسب 
ي يحصل عليها كل حزب ف 

 نسبة المصوتي   لها. أي أن عدد المقاعد الت 

 
اضية.  ي دولة افت 

ي الكنيست ف 
ي يتم بها تحديد عدد المقاعد )الأعضاء( لحزب ف 

ي الطريقة الت 
ي هذه المهمة ف 

 نعمل ف 

ي إسرائيل. 
ي الكنيست ف 

ي يتم بها تحديد عدد المقاعد لحزب ما ف 
 هذه الطريقة مشابهة للطريقة الت 

 
اضية  ي كنيست الدولة الافت 

ا.  60كنيست، أي يوجد عضو   60يوجد ف 
ً
 مقعد

ي الكنيست الإسرائيلي  : ملاحظة
 عضو كنيست.  120يوجد ف 

ي الكنيست. 
 
 تحديد عدد المقاعد لكلّ حزب ف

 يكون بحسب قواني   الدولة: 

ت نسبة الحسم*المرحلة الأول:  ي عتر
ي حصل عليها جميع الأحزاب الت 

 يقسمون مجموع عدد الأصوات الت 

ي الكنيستلخارج القسمة الناتج هو " الصحيحةالقيمة . 60عل 
 
 ". عدد الأصوات المطلوبة للمقعد الواحد ف

ي حصل عليها كل حزب عَتر نسبة الحسم المرحلة الثانية:  
ي المرحلة الثانية عدد الأصوات الت 

 يقسمون ف 

ي   القيمة الصحيحة**عل "عدد الأصوات للمقعد الواحد". 
لخارج القسمة الناتج هو عدد المقاعد لكل حزب ف 

 . الكنسيت

 

 ملاحظات: 

ي الانتخابات للكنيست هي نسبة مئوية للأصوات من مجموع الأصوات الصالحة،نسبة الحسم *
 ف 

ي الكنيست. 
 المطلوبة للحصول عل تمثيّل ف 

 لعدد ما هي الجزء الصحيح لهذا العدد، بدون تقريب العدد بحسب  قواني   التقريب. القيمة الصحيحة **

 . 2هي  2.76القيمة الصحيحة للعدد  : مثال

  



 

 

ي المرحلة الإعداديّة تنور رياضيةمهام  - مأور
 توزي    ع أولي للمقاعد  -الانتخابات للكنيست  ف 

 

 مادة تعليميّة للتلميذ 
 
 2 صفحة

   جميع حقوق النشر محفوظة ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس

 

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

اضية   ي كنيست دولة افت 
ا.  60يوجد ف 

ً
 مقعد

اضية  ي هذه الدولة الافت 
 .a ،b ،cأحزاب نسبة الحسم، نسمي الأحزاب   3عتر ف 

ي حصلت عليها هذه الأحزاب 
 .2,450,000كان مجموع عدد الأصوات الت 

 
ي الكنيست احسبوا عدد الأصوات المطلوبة  (أ 

 
ي هذه الدولة.  للمقعد الواحد ف

 ف 

 

:  ( ب  أكملوا الجدول التالي

عدد الأصوات   عدد الأصوات  الحزب 

 لمقعد الواحد 

 عدد المقاعد  خارج القسمة 

 a 1,210,000  29.63 29حزب 

    b 839,840حزب 

    c 400,160حزب 

    2,450,000 المجموع 

 

 

 كم هو عددها؟ فشوا لماذا بقيت مقاعد للتوزي    ع؟   –هل بقيت مقاعد للتوزي    ع بعد التوزي    ع الأولي للمقاعد؟ إذا نعم   ( ت

 

ي الكنيست، لا يقرّبون نتيجة قسمة عدد الأصوات الصالحة لكلّ حزب  ( ث
ي مرحلة تحديد المقاعد ف 

عتر نسبة  لماذا، ف 

ي الرياضيات؟ 
 الحسم عل "عدد الأصوات اللازمة للمقعد" بحسب قواني   تقريب الأعداد ف 
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